AVR PRACTICA-8

--------------------------------------------------------------------

Nombre ¥ apellidos

1.- Sea la funcion f(z) = { & S 1,
1,.- Dibuja la grafica de 7
2

1

4rea del rectéangulo [0,2] x [0, 1].
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1g.- Célcula el

a la particion del intevalo [0, 2]

1,.- Para cada k € N\ {0}, se consider
1 1

B= 10,1 = 5.1 +7:%):

= {0,1 k’1+k‘2}

Se define
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; Que area, dibujala, se corresponde al valor de Sk? ;
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2.-Prueba que 21 = / V1-22dr < 1.
0

(Indicacién: no intentes caleylar la integral; dibuja la gréfica de f

(z) = V1= %)
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3.- Si

[] representa a parte entera d
(Indicacién: no inte

el nimero z, calcula J, =
ntes calcular la inte
utiliza el problema, 1

= /nx[z]dx

1
gral; dibuja 1a grafica de f(z) = z[z]. Mide 4reas y
3. de la primera parte.)
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